

加強專業交流 共建服務平台

香港中國商會舉辦新春招待會 助民企「走出去」



香港中國商會新春招待會上，唐英年致辭冀商會發揮重要作用。



香港中國商會新春招待會上，陳經緯冀與香港專業界合作共贏。



貿易發展局代表葉澤恩表示香港中國商會成立適逢其時，期共同合作。



共同主禮新春招待會亮燈儀式。(左起)：陳經緯、高玉琛、唐英年、黎桂康及葉澤恩。

歲別寅虎，喜迎玉兔。香港中國商會元月20日假港島香格里拉酒店39樓，隆重舉行主題為「加強專業交流 共建服務平台」的2011新春招待會。商會高層及專程赴港的多位內地知名民營企業家，與香港多間商會領袖及專業機構人士、多位駐港外國領事、外國商會會長近200人共聚一堂，互賀新春，共同探討如何借助香港平台，為內地企業「走出去」發展戰略提供完善服務，合作共贏。

香港文匯報記者 解玲 攝影 潘達文

唐英年黎桂康高玉琛陳經緯葉澤恩等出席晚宴

當晚，39樓天冠廳內冠蓋雲集、春意融融。特區政府政務司司長唐英年，中聯辦副主任黎桂康，外交部駐港特派員公署副特派員高玉琛，香港貿易發展局助理總裁葉澤恩等出席晚宴，並與香港中國商會董事會主席、理事會會長陳經緯共同主禮亮燈儀式，啟動了「加強專業交流，共建服務平台」的五彩虹橋。在全場嘉賓的見證下，商會與香港私募基金協會、香港中資證券協會共同簽署了合作備忘錄，年內還將與香港專業界合作籌建多個專業顧問委員會，為商會提供專業意見指導、項目策劃協作、系統培訓、證券資本市場訊息交流等服務。

香港中國商會新春招待會上，主禮嘉賓見證三間機構合作簽約儀式。

陳經緯：中國非公有制經濟面臨更大發展機遇

「國家將大力支持有條件、有實力的非公有制企業走出國門，尋求新的發展，這是中國非公有制經濟面臨的一次更大發展機遇！」商會主席、會長陳經緯透露，香港作為國際金融、航運、貿易、信息中心，有成熟且與國際接軌的專業服務力量，包括金融、法律、稅務、中介等；特區政府非常重視發展高端服務業，使香港成為優化配置國際資源的平台。他表示，香港在內地非公有制企業邁向國際的道路上，將發揮更加重要的作用。該會今年成立專業性的顧問委員會，意在協助國家「走出去」戰略，冀今次聯誼晚宴令商會會員與香港專業領域高端人士盡情交流，共建服務平台，拓寬合作管道，共創輝煌。



香港中國商會新春招待會上，陳經緯與蔡冠深相見歡。

唐英年：冀商會服務在港內地企業做大做強

政務司司長唐英年表示，「十二五」規劃建議提出加快實施「走出去」戰略，特區政府冀通過不斷強化現有的優勢及創造新的便利營商環境，令香港繼續成為內地企業走向世界的中轉站、加油站，香港中國商會落戶香港，是明智的決定。他希望商會作為聯繫內地企業和特區政府以及香港各界的重要渠道，讓香港能夠更好地支持和促進在港內地企業做大做強。香港貿易發展局助理總裁葉澤恩亦讚揚商會成立適逢其時，祝願商會未來在促進內地企業通過香港實施「走出去」戰略中，發揮應有作用。

出席新春招待會的嘉賓還包括：中聯辦協調部副部長王子平，特區政府投資推廣署助理署長鄧仲敏；香港中國商會榮譽會長及專業顧問蔡冠深、施子清、王國強、廖長城、林廣兆、張國良、張華峰等亦到場致賀。

本港中美商會攜手合作 服務企業「走出去」



香港中國商會陳經緯主席、會長向香港美國商會會長魏理庭致送紀念品。

香港文匯報訊（記者 解玲）藉國家主席胡錦濤正於美國進行國事訪問之契機，香港美國商會會長Richard Vuylsteke（魏理庭）到訪香港中國商會。雙方首次會晤相談甚歡，就建立合作夥伴關係達成共識，未來共同助內地企業通過香港平台走向世界。兩間商會並計劃於今年下半年為香港中國商會會員開展「赴美投資」系列講座專業培訓等活動。

在灣仔會展廣場辦公樓28層的香港中國商會總部內，香港美國商會會長魏理庭以一句標準普通話「希望雙方擦出火花！」引發全場會心笑聲。香港中國商會主席陳經緯亦表示，兩間商會的目標一致，今次中美兩國首腦會晤令中美的投資貿易、雙邊合作將有新的突破，相信也令兩間商會的合作前景廣闊。

坦誠直接的對話令雙方一拍即合，雙方達成共識，日後將就為內地民營企業「走出去」服務以及美國及其他海外地區的交流合作等方面內容定期會晤，建立合作機制。同時，香港日益成為外資引入內地和內地企業走向世界的雙向通道，趁此良機，兩間商會將利用香港的有利平台和各自豐富的資源與經驗，合力協助內地企業赴美投資發展，組織和推介內地企業走向國際，增進兩國企業更直接、全面的了解，以及協助美國企業引入內地投資等。其中，美國商會將首先透過在美投資的專業諮詢和服務，於今年下半年為香港中國商會會員開展「赴美投資」系列講座專業培訓。

出席會晤人士還包括：香港中國商會榮譽會長張國良、初志農，創會會長陳丹丹，總幹事曹慧艷，經緯集團助理總裁郭澤華、總裁助理劉春等；香港美國商會出席人士包括：董事會副主席孫晨，總編輯關顯基，中國事務主任張嘉俊。



香港中國商會與到訪的美國商會一行商討為內地民營企業提供專業服務，建立密切的合作關係。（圖片由香港中國商會提供）



陳經緯會長就與香港美國商會的合作接受鳳凰衛視記者採訪



陳經緯主席、會長與兩商會攜手服務內地民企「走出去」。



香港美國商會會長魏理庭稱兩商會目標一致是合作的基礎



香港美國商會會長魏理庭一行在會面中。後排為聞訊來採訪的中央電視台、鳳凰衛視以及多間報社的記者。